
 

Verdadero Falso 

 

1) Si una idea es el puntapié inicial para un Negocio, es bueno mirar en otros 

mercados para aplicarla localmente. VERDADERO 

2) La planificación y el control son dos funciones administrativas 

perfectamente relacionadas: la una no tiene sentido sin la otra. 

VERDADERO 

3) Confeccionar una Plan de Negocios garantiza el éxito de la organización, 

pues está demostrado que las empresas que lo hacen obtienen mejores 

resultados económicos que las que no planifican con regularidad. FALSO 

4) El Plan de Negocios anula la improvisación. VERDADERO 

5) Cuanto mayor es la incertidumbre que rodee a la organización, mayor será 

la capacidad de planificación del futuro FALSO 

6) La visión es la razón de ser de la organización VERDADERO 

7) La misión de una organización, entre otras características, debe definirse 

orientándose hacia los clientes y los mercados, de forma que queden bien 

identificadas las necesidades de su público objetivo, para a partir de aquí 

poder desarrollar estrategias para la obtención de productos que satisfagan 

dichas necesidades y expectativas. VERDADERO 

8) La dirección de las organizaciones ha evolucionado desde la planificación a 

largo plazo, pasando por la planificación estratégica, hasta llegar a lo que 

hoy en día conocemos como dirección estratégica, que implica un análisis 

tanto externo (entorno) como interno (organización). VERDADERO 

9) El  Plan de Negocios es interdependiente con el Plan de Marketing 

VERDADERO 

 

 

 

 
 



 
Marcar la opción correcta 
 
 
1. Si un proyecto tiene VAN=0 

a. Su rentabilidad es cero. RESPUESTA 

b. Su rentabilidad es igual a la de un proyecto alternativo de similar 

riesgo. 

c. El valor presente de los flujos futuros que obtendremos es inferior al 

costo inicial. 

d. Su VA también es cero. 

 

2. La regla del VAN implica: 

 

a. Realizar el proyecto con mayor VAN. 

b. Realizar el proyecto con mayor VAN si este es positivo. 

c. No aceptar proyectos con VAN negativo si existe alguno con VAN 

positivo. 

d. Aceptar todos los proyectos con VAN positivo. 

 
3 La tasa interna de recuperación de un proyecto 

a. Es la tasa de descuento adecuada para un proyecto de inversión. 

b. Es la tasa de descuento que hace que la función VAN del proyecto 

tome el valor cero. 

c. Es la rentabilidad ofrecida por inversiones alternativas que tengan 

parecido nivel de riesgo. 

d. Todas son correctas. 

 

4. ¿Qué sucede cuando la TIR de un proyecto es igual a su costo de 

oportunidad del capital? 

a. El VAN será positivo. 

b El proyecto no tiene flujos de entrada de tesorería. 



c. El VAN será cero. 

d. El proyecto debería rechazarse. 

 

5. ¿Cuál de los siguientes criterios no tiene en cuenta el distinto valor del 

dinero en el tiempo? 

a. El plazo de recuperación. 

b. El plazo de recuperación descontado. 

c. La Tasa Interna de Rentabilidad. 

d. El VAN. 

 

 

  

 


